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2011. EZ AZ AZ IDŐ, AMIKOR MINDEN LEHETSÉGES

L.C. GORGO- PLEJÁDI NAGYTANÁCS

Kivonat

Az  új paradigma vezetőinek ébredése ebben az évben jelentősen  megnövekszik, kollektív szinten, akiket majd követni fognak az új  hajnalon.

 Az év feladata, Életbe hozása spirituális képességeinknek.

Az energia előőrsei: A Fénymunkások építik az új idővonalat, az idő összesűrűsítésével kollektív szinten.

2000-2010.  a Tudomány fejlődése hihetetlenül gyors volt, mintha egy pillanat alatt  történt volna minden, mintha 20 életidőt éltünk meg volna egyszerre.

2010  novemberétől, a 101010 után hihetetlenül felgyorsultak az energiák, az  idő húszszoros felgyorsulása tömeges ébredés hozott be ebben az évben.  Főleg a két fogyatkozás (2010.dec.-2011jan.) szendvicsben. 
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Szívünk (női rész) és elménk (férfi rész) egyensúlyba próbálja követni mindezt az időeltolódást.

2011.  nem létezik már olyan, hogy előre meg tudunk bármit is jósolni. (a  lényegen kívül az tiszta, hogy a Föld és az Emberiség, és az egy  finomabb testben, együtt felemelkedik egy új tudatosságba, a részletek  nincsenek kőbe vésve)

Sokak számára gyors átalakulást ígér.

A  Társteremtés (a felsőbb énnel) tudatosságán megyünk keresztül, a  mesterré válás útján, amikor a teremtéseink nagyon gyorsan fognak  megnyilvánulni.

A fogyatkozásokat követően ismeretlen területekre kerültünk, de olyanokra, amiért leszülettünk erre az időszakra.

A külső belső integrálás és összehangolódás úgy tűnik: 2011. március 20-ára történik meg.

Januártól kezdve új élettervünkkel kerülünk összhangba, és amiről csak álmodtunk, az fog megvalósulni, készüljünk fel rá.

Jó hír, hogy a férfi és női energiák magasabb szinten már összehangolódtak.

Az utóbbi 3 hónapban tünetként megjelent az összehangolódási fájdalom.

A nap és holdfogyatkozások arra szolgáltak, hogy az egonkat kitakarítsák.

Az új szerepek új frekvenciális hangolódást kívánnak, új képességekkel, megyünk, új világunk felé.
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2011. október 28-án  a maja naptár szerint a tudatosság 9 szintjére kerülünk, beteljesül a  9. evolúciós szintre lépés, ekkor felszabadulnak a galaktikus átjárók és  egy új ciklusban a bolygót és népét az 5. dimenzió felé vezetik.

A fény munkásai az új idővonal mentén, új szerepükbe kerülnek, visszaigényelve teremtői hatalmukat.

Hasonló rezgésű emberek jönnek össze csoportosan, így támogatva a változásokat.

A  tanítások számos módon megnyilvánulnak: személyes tettek, cselekvés,  írás, beszéd, kreativitás, művészet, film, média, melyekben a feltétel  nélküli szeretet lesz az inspiráló.

2011.ben  a Szellem ajándékaként olyan energetikai támogatásban részesülünk,  amely elvezethet egy felsőbb, egy magasabb emberi tudatosság elérésére, és amelyekben Isteni énünk kibontakoztatja lelki vágyainkat a fizikai valóságunkban.

Az új egyensúly a szívközpontból érkezik majd.

Nem inoghatunk meg a külső viharos események ellenére sem.

Példát mutatva másoknak a Békesség, Harmónia kiteljesedésében kell maradnunk, és emelnünk a polaritások világát.
 Amire nincs szükségünk, ne vonzzuk be, inkább csak azt, amit szeretnénk.

Az idővel való kapcsolatunk megváltozik, az idő változékony, folyékony, képlékenyebb lesz.

Számos felfedezés főleg az év elején átalakítja világunk főbb ipari szektorait.

A  következő évtizedben a tudomány már új tér és időértelmezéshez  alkalmazkodik és segíti szükségleteink szerinti ellátásunkat. Az idő  múlása szükséges volt a 3. D. életvitelünkbe, de az 5. D-beni életünk  tértől és időtől mentes úgynevezett téridő meghatározottságú, a kvantum  változások természetes rezgése lesz a meghatározó, ahol az energia  rezgése arányos lesz az energia mozgásával.

Az  5. d-s. Mátrix nem polarizált, minden evolúció egyszerre zajlik majd,  túl az elkülönülésen, ahol a csoportos megérzés szeretete hangolja össze  a teremtéseinket.
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A személyes identitás nem veszik el, hanem egy kiegyensúlyozott egyéniség, egyediség lesz hangsúlyos, az Én a Mindenben.

VONZÁS ÉS VISZONOSSÁG: ez a korszak az egyetemes törvényességet követi.

EZ AZ AZ IDŐ, AMIKOR MINDEN LEHETSÉGES, egyetemes rezgéssel hozzájárulni a fejlődéshez, hitelességgel magunkban.

http://lightworkers.org/channeling/122700/2011-stepping-and-out

Lauren C. Gorgo: 2011: Stepping Up and Out
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